

## ЗДОРОВАЯ НАЦИЯ! ЗДОРОВАЯ ЖИЗНЬ!



29 октября в г. Курске состоялся областной семинар «Здоровые люди. Здоровая жизнь. Здоровая нация» для лидеров, руководителей и координаторов молодёжных представительств – участников государственной программы Курской области «Профилактика наркомании и медико-социальная реабилитация больных наркоманией в Курской

области».

Молодёжное представительство нашего Советского социально-аграрного техникума не могло остаться в стороне от столь важного информационно-практического мероприятия. Делегация техникума в составе Суровцевой О.Н., руководителя молодёжного представительства и Тохтамыш Юлии, члена молодёжного представительства приняли активное участие в работе семинара.

С приветственным словом к участникам семинара обратилась Татьяна Сергеевна Чемонина, начальник отдела дополнительного образования комитета образования и науки Курской области. Она отметила важность семинара, значимость работы волонтерских отрядов, пропагандирующих здоровый образ жизни, посредством разработки и реализации социально значимых проектов.

Пленарное заседание семинара объединило выступления:

- Ольги Александровны Лобовой, и.о. начальника группы межведомственного взаимодействия в сфере профилактики Управления ФС РФ по контролю за оборотом наркотиков по Курской области;
- иерея Тигрия Хачатряна, главы миссионерского отдела Курской Епархии;
- Михаила Токорева, зам. председателя Молодёжного Совета при Курском городском Собрании, Председателя молодёжной общественной палаты при Курской областной Думе;
- лидеров молодёжных представительств, руководителей и координаторов программы муниципальных органов исполнительной власти, осуществляющих управление в сфере образования, учреждений СПО, общеобразовательных школ и школ-интернатов.



Пленарное заседание завершила Марина Васильевна Егорова, директор ОБОУ ДОД «ОЦРТДиЮ». Она в своём выступлении определила перспективы деятельности молодёжных представительств образовательных организаций Курской области в сфере профилактики.

Затем последовала самая приятная часть семинара награждение победителей областного конкурса волонтёрских отрядов, пропагандирующих здоровый образ жизни. Марина Васильевна назвала «пятёрку» лидеров молодёжных представительств образовательных учреждений Курской области, каждое из которых отличается своими уникальными методами по организации интересных форм опосредованной профилактики и социального партнерства в сфере профилактики. И самым отрадным моментом стало награждение молодёжного представительства ОБПОУ «Советский социально-аграрный техникум имени В.М. Клыкова» по итогам прошлого года.

Наша делегация дважды поднималась на сцену, где ей были вручены награды за высокие достижения в областном массовом мероприятии «Областной конкурс волонтёрских отрядов, пропагандирующих здоровый образ жизни» в номинации «Авторский социальный проект» - первая категория участников (руководитель Атанова Е.В.) и в номинации «Конкурс буклетов «Прекрасным сегодня был день» - первая категория участников (руководитель Атанова Е.В.).

Затем работа семинара перешла в практическую часть «Наша команда». Все участники семинара разделились на восемь команд. Главной задачей каждой команды стало стремление к сплочённости, созданию дружного и инициативного коллектива. В течение полутора часов каждая вновь родившаяся команда познавала сама себя: познакомились участники, вместе находили выход из сложившихся затруднений, поддерживали друг друга, делились своими способностями и находили им оптимальное применение. Путь каждой команды состоял из прохождения девяти площадок: «Интеллектуал», «Данетки», «Театр», «Забава», «Своя игра», «Пойми меня», «Форд Баярд», «Морской бой» и «Команда», где в полной мере проявились и личностные качества участников, и их творческие способности, и нестандартность мышления, и креативность и умение быстро и верно принимать решения.

Более чем три часа работы семинара пролетели незаметно. Искромётные шутки, интересные конкурсы, живое общение и всеобщее участие сплотили в единое целое не только команды, но и всех участников областного семинара «Здоровые люди. Здоровая жизнь. Здоровая нация». Мероприятие завершилось всеобщим «кругом друзей», где по сжатым ладоням друзей пробежала «волна добра» и принесла каждому ощущение причастности к чему-то очень важному и нужному, осознание того, что жизнь – это самое святое, что дано человеку. И только вместе мы сможем преодолеть всё!